

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу соискателя кафедры пропедевтики внутренних болезней ТГМУ им. Абуали ибни Сино Ризоевой О.Р. **«Комплексная оценка эффективности современных медленнодействующих противовоспалительных препаратов в терапии первичного остеоартрита коленных суставов»**, представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 - Внутренние болезни

Ризоева О.Р., 1970 г.р. в 1994 году поступила на медицинский факультет ТГМУ им. Абуали ибни Сино, который окончила в 2003 году по специальности “лечебное дело”. С 2003 г. по 2006 г. работала в Кулябском медицинском училище в качестве преподавателя курса внутренних болезней, а с 2006 г. по настоящее время работает больничным ординатором в ГМЦ №2. Г. Душанбе. С октября 2017 г. по настоящее время является соискателем кафедры пропедевтики внутренних болезней ГОУ ТГМУ им. Абуали ибни Сино. За этот период Ризоева О.Р. успешно освоила методологию работы с больными ревматологического профиля, технику интраартикулярных и периартикулярных манипуляций, особенности оценки результатов иммунологических, рентгенологических и других инструментальных методов исследования. Ойтилло Рустамовна зарекомендовала себя как ответственный, увлеченный врач. В период работы над кандидатской диссертацией Ризоева О.Р. продемонстрировала качества многообещающего молодого исследователя, проявив особый интерес к проблемам первичного остеоартрита (ОА) коленных суставов.

Ризоева О.Р. в 2018 г. проходила курс повышения квалификации по циклу “Актуальные проблемы ревматологии” на базе кафедры пропедевтики внутренних болезней ТГМУ им. Абуали ибни Сино.

С 2017 по 2020 гг. Ризоева О.Р., являясь соискателем кафедры пропедевтики внутренних болезней ТГМУ им. Абуали ибни Сино, выполнила кандидатскую диссертацию по теме **«Комплексная оценка эффективности современных**

медленнодействующих противовоспалительных препаратов в терапии первичного остеоартрита коленных суставов».

За указанный период в рамках своей диссертационной работы Ойтилло Рустамовна выполнила большой объем клинической и научной работы, самостоятельно проводя обследование больных с первичным ОА коленных суставов в динамике, заполняя первичную научную документацию, внося данные в компьютерные базы, проводя статистический анализ.

В целом в период работы на кафедры пропедевтики внутренних болезней ТГМУ им. Абуали ибни Сино Ризоева О.Р. сформировалась как высококвалифицированный практический врач-ревматолог, обладающий полным объемом современных врачебных навыков и значительным собственным лечебным опытом. Она пользуется заслуженным уважением пациентов и коллег. Следует отметить ее особую душевность, тактичность и самообладание в общении с пациентами, в том числе в тяжелых клинических ситуациях.

Учитывая практически полное отсутствие подобных современных диссертационных работ в РТ, Ойтилло Рустамовне удалось сформировать основные представления о ранней диагностики первичного ОА коленных суставов, особенностях коморбидного фона и эффективности применения современных комбинированных “хондропротекторов” - терафлекса и препарата гиалуроновой кислоты – остенила (в виде интраартикулярных инъекций) у пациентов данной категории в зависимости от эволюционных этапов прогрессирования заболевания.

Все вышеизложенное позволяет считать, что Ризоева О.Р. является достойным соискателем ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель, Д.М.Н.



17

Ё.У. Саидов

Подпись *Ё.У. Саидов*
ЗАВЕРЮ
Нач. отд. кадров *Ё.У. Саидов*
" 18 " 2020 г